

*Poštovana ravnateljice, cijenjeni razrednici, profesorice i profesori, dragi roditelji, prijatelji, kolegice i kolege maturanti te ostali uvaženi gosti!*

*Sve što je lijepo kratko traje pa smo tako i mi došli do kraja našeg srednjoškolskog obrazovanja. Zbrajamo uspjehe i neuspjehe, analiziramo postignuća i nestrpljivo očekujemo rezultate državne mature. Trudili smo se stjecati znanje i što bolje razviti kompetencije, svatko prema vlastitim sposobnostima, kako reče jedan nepoznati autor: „Šume bi bile tihe kad bi pjevale samo ptice koje pjevaju najbolje.“ A uz znanje, primili smo od svojih odgojitelja odgoj za istinske životne vrijednosti koje nas i čine ljudima.*

*S velikim veseljem prisjećamo se raznih situacija iz našeg gimnazijskog života, onih lijepih i pozitivnih, ali i onih ne tako slavni. S radošću pamtimo lica profesora i njihove nezaboravne izjave vezane uz predmetno gradivo, a posebice uz život. Pamtit ćemo i svoja međusobna druženja, susrete s odmora, izlete, maturlno putovanje, a nadasve zajedništvo koje nas je obilježavalo i u teškim trenutcima. Sva ta sjećanja prožeta su obiljem ljubavi koju smo pružili jedni drugima. Pohranit ćemo sve drage uspomene na server koji se zove životni put. Stojeći na prekretnici jednog dijela životnog puta, na kraju svog gimnazijskog školovanja, sretni i ponosni, na trenutak malčice uplašeni i zbunjeni, ali opet s druge strane radosni i optimistični, osjećamo najdublju zahvalnost.*

*Najprije zahvalu upućujemo ravnateljici naše gimnazije koja nas je spremno i zainteresirano dočekivala i pratila kroz ove četiri godine, koja vodi gimnaziju u smjeru prepoznatljivosti, kvalitete i suvremenosti.*

*Veliko hvala našim dragim razrednicima koji su uvijek bili uz nas te svojom brigom, pažnjom, razumijevanjem i savjetima bili podrška u svemu. Hvala im i na prijekorima jer je to bilo u našu korist, iako mi toga ponekad nismo bili svjesni. Hvala im što su bili iznimno strpljivi sugovornici i istinski prijatelji u trenutcima naših kolebanja i rješavanja problema. Dragi razrednici, hvala vam na uloženom trudu, pamtit ćemo vaše zalaganje da stasamo u marljive i čestite ljude koji će biti spremni preuzeti breme današnjega svijeta.*

*Zahvalnost izražavamo i svim profesoricama i profesorima naše gimnazije koji su obogaćivali naša obzorja na temelju vlastitih znanja i iskustava. Svojim autoritetom svatko od vas, cijenjeni profesori i profesorice, ugradio je jedan kamenčić svog*

*predmeta u mozaik znanja koje smo stekli i naučio nas kako ga primijeniti u budućim životnim situacijama. Hvala vam što ste svjedočili da je najuzvišenije poučavanje zapravo življenje s otvorenim srcem. Iskreno se nadamo da smo bili dobri učenici, jer vi učitelji jeste, kako svojih predmeta tako i života.*

*Hvala svim djelatnicima ove škole koji su nam svakodnevno bili na raspolaganju i usluzi.*

*Hvala vama, dragi roditelji i ostali članovi obitelji. Zajedno smo došli do mature i završetka srednjoškolskog obrazovanja, a vi ste kao vjerni pratioci s puno ljubavi i strpljenja bili uvijek uz nas. Lakše se živi, a i lijepo je znati da je netko uvijek tu: kad treba saslušati, kad treba pomoći, kad treba zagrliti. Život se sastoji od mnoštva sitnica, a vi ste ih, dragi roditelji, zaokruživali u cjeline i davali im smisao. Najveća nagrada za sve što ste učinili, činite i učinit ćete neka vam bude naš uspjeh, naša sreća i vedrina na licu, kao što i Tin Ujević kaže: „A što bih jedino potomcima htio namrijeti u baštinu – bila bi vedrina.“*

*Na kraju, hvala svima koji su danas ovdje s nama jer to znači da su krasopisom upisani u knjigu našeg života.*

*A svima nama, kolegice i kolege maturanti, želim ostvarenje zacrtanih ciljeva te upis na željeni fakultet uz poruku: Korijeni učenja su gorki, ali su plodovi slatki. U daljnjem životu želim vam samo dobro, mnogo odlučnosti, hrabrosti i vjere u sebe s porukom: Život je ono što učiniš od njega. Uvijek je to bio i uvijek će to biti.*

*Ivan Barlović, 4. pm*